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énoncé

X suit une loi binomiale de paramètres n = 25 et p = 0, 7.

P(X = 15) vaut environ :

a) 0

b) 0, 6

c) 0, 189

d) 0, 092
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correction

On effectue ce calcul à la calculatrice,
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correction

On effectue ce calcul à la calculatrice,

on trouve la réponse d).
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correction

On effectue ce calcul à la calculatrice,

on trouve la réponse d).

Le calcul permettant de trouver ce résultat est :
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correction

On effectue ce calcul à la calculatrice,

on trouve la réponse d).

Le calcul permettant de trouver ce résultat est :

P(X = 15) =

(

25

15

)

× 0, 715
× 0, 310.
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